Индивидуальное задание. Интеграл.

Вариант 1.

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image1.wmf]9
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image3.wmf](
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболой 
[image: image4.wmf]4
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, прямой 
[image: image5.wmf]4
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 и осью Ох.

Вариант 2.

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image6.wmf]3
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image8.wmf](
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3. Найти объем тела полученного вращением вокруг оси Ох эллипса 
[image: image9.wmf]1
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Вариант 3. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image10.wmf]x
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image12.wmf](
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3. Найти длину дуги кривой 
[image: image13.wmf]3

x

x

y

=

 от 
[image: image14.wmf]0

1

=

x

 до 
[image: image15.wmf]12

2

=

x

.

Вариант 4. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image16.wmf]3
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image18.wmf](
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной параболами 
[image: image19.wmf]2
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Вариант 5. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image21.wmf]7
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image23.wmf](
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3. Найти координаты центра тяжести однородной плоской фигуры, ограниченной кривой 
[image: image24.wmf]x
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, осью Ох и прямой 
[image: image25.wmf]4
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Вариант 6. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image26.wmf]4
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image28.wmf](
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3. Найти координаты центра тяжести однородной плоской фигуры, ограниченной кривой 
[image: image29.wmf]2
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 и осями координат.

Вариант 7. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image30.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image32.wmf](
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной полуэллипсом 
[image: image33.wmf]2
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, параболой 
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Вариант 8. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image35.wmf]x
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2

3

1

+

=

x

y

 

2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image37.wmf](
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3. Найти длину дуги полукубической параболы 
[image: image38.wmf](
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 от точки А(2;0) до точки В(6;8).

Вариант 9. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image39.wmf]6
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image41.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченную кривой 
[image: image42.wmf](
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 и осью Ох. Сделать чертеж.

Вариант 10. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image43.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image45.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченную кривой 
[image: image46.wmf]x
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Вариант 11. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image49.wmf]3
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image51.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной кривой 
[image: image52.wmf]3
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[image: image53.wmf]8
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и осью Оy. Сделать чертеж.

Вариант 12. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image54.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image56.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, заключенную между параболами 
[image: image57.wmf]2
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Вариант 13. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image59.wmf]4
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image61.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной параболами 
[image: image62.wmf]3
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Вариант 14. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image63.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image65.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной локоном Аньези 
[image: image66.wmf]2
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Вариант 15. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image68.wmf]6
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image70.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченную кривыми 
[image: image71.wmf]x
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 и прямой 
[image: image72.wmf]1
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Вариант 16. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image73.wmf]4
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image75.wmf](
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3. Найти объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной осью Ох и параболой
[image: image76.wmf](
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Вариант 17. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image77.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image79.wmf](
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3. Прямой параболический сегмент, основание которого 
[image: image80.wmf]a

2

 и высота 
[image: image81.wmf]h

, вращается вокруг основания. Определить объем тела вращения, которое при этом получается («лимон» Кавальери).

Вариант 18. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image82.wmf]3
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image84.wmf](
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3. Найти объем тела, ограниченного двумя цилиндрами радиуса 
[image: image85.wmf]R

, ось первого цилиндра – ось Ох, ось второго – Oy.

Вариант 19. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image86.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image88.wmf](
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3. Вычислить работу, которую необходимо затратить, чтобы выкачать воду из конической ямы, обращенной вершиной вниз, радиус которой 
[image: image89.wmf]R

и высота 
[image: image90.wmf]H

.

Вариант 20. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image91.wmf]7
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image93.wmf](
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3. Вычислить работу, которую необходимо затратить, чтобы выкачать воду из полусферического котла, имеющего радиус 
[image: image94.wmf]R

.

Вариант 21. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image95.wmf]3
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image97.wmf](
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3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной параболами 
[image: image98.wmf].
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 Сделать чертеж.

Вариант 22. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image99.wmf]5
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image101.wmf](

)

0

10

2

,

2

4

1

2

=

-

+

+

=

y

x

x

y

.

3. Вертикальный треугольник с основанием 
[image: image102.wmf]b

и высотой 
[image: image103.wmf]h

погружен в воду вершиной вниз так, что его основание находится на поверхности воды. Найти силу давления воды.

Вариант 23. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image104.wmf]4
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image106.wmf](
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3. Вертикальная плотина имеет форму трапеции. Вычислить силу давления воды на всю плотину, если известно, что верхнее основание плотины 
[image: image107.wmf]70
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, нижнее 
[image: image108.wmf]50

=

b

, а высота плотины 
[image: image109.wmf]20
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h

.

Вариант 24. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image110.wmf]3
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    б) 
[image: image111.wmf](
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image112.wmf](
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3. Найти координаты центра тяжести однородной плоской фигуры, ограниченной кривой 
[image: image113.wmf]x
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y
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, осью Ох и прямой 
[image: image114.wmf]4
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Вариант 25. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image115.wmf]5
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    б) 
[image: image116.wmf]1

2

5

+

=

x

y

 

2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image117.wmf](
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3. Прямой параболический сегмент, основание которого 
[image: image118.wmf]a

2

 и высота 
[image: image119.wmf]h

, вращается вокруг основания. Определить объем тела вращения, которое при этом получается («лимон» Кавальери).

Вариант 26. 

1. Найти первообразные от следующих функций:

а)  
[image: image120.wmf]5
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[image: image121.wmf]4
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2. Даны уравнения параболы и прямой. Вычислить площадь фигуры, ограниченной данными линиями, сделать чертеж. 
[image: image122.wmf](
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3. Вычислить работу, которую необходимо затратить, чтобы выкачать воду из полусферического котла, имеющего радиус 
[image: image123.wmf]R
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